

加快推进全市集中供热工程

本报讯 8月6日下午,市委回委、常务副市长王邵军带领监察、规划、住建、城管、财政等部门负责人,就全市集中供热工程施工进展情况进行视察。

视察组实地查看了薛城区调峰热源厂建设现场、市中区南郊热源厂换热站首站建设现场和部分路段供热主管网建设现场,听取了两区供热工程建设进展情况汇报。

王邵军指出,供热工程是我

市重点推进的一项民生工程。希望各施工单位克服近期天气炎热的困难,科学安排施工,倒排工期,挂图作战,抢进度,抓质量,高效率地推进工程建设。要落实责任,加大资金投入,确保工程按时竣工。同时,相关部门要从各自职能出发,为项目建设提供最畅通、最便捷的通道,全力搞好服务保障工作,确保这项惠及千家万户的幸福工程、温暖工程加快推进,顺利完工。(记者 刘明)

不断开创民政事业新局面

本报讯 8月7日下午,全市民政工作年中分析暨社会养老服务体系建设推进会议在市政大厦召开。副市长张鲁军出席会议并讲话。

张鲁军指出,今年以来,我市民政工作紧紧围绕保障和改善民生、加强和创新社会管理推进各项工作,制度建设有新突破,惠民实事有新举措,民政形象有新提升,各项政策落实力度大、工作创新亮点多。他要求,各级有关部门要大力加快社会养老服务体系建设,制定具体可行的配套政策,建立多元化筹资投入机制,加快城乡养老服务设施建设,不断提升养老服务水平;要切实抓好政策落实和重点工作建设,扎实推进烈士陵园建设,贯彻落实好新的《老年人权益保障法》,全面开展居民家庭经济状况核对工作,持续深化社会建设管理创新;要加强组织领导,强化基层力量和自身建设,不断开创民政事业新局面。

(记者 徐光)

推动乡镇政协工作向纵深发展

本报台儿庄讯 8月6日,全市乡镇政协工作室规范化建设现场交流会在台儿庄召开。市政协副主席、市委统战部部长陈伟,市政协秘书长孙法志出席。

陈伟在讲话中要求,全市各乡镇政协要充分发挥乡镇政协工作室的职能作用为工作重点,努力推动乡镇政协工作室由建设起步、规范运转向释放活力、提升增效转变,切实发挥乡镇政协工作室应有作用。要提升素质,着

(记者 李鲁)

首届国际戏剧节筹备工作启动

本报台儿庄讯 为巩固和扩大第二届中国非物质文化遗产博览会的成果,弘扬优秀传统文化,今年10月下旬,非物质文化遗产博览会暨首届国际戏剧节将在台儿庄举行,目前,筹备工作已全面启动。

这次博览会,将设置展位200个,预计参展客商500余家,

总人数700人左右。活动期间将举办多种展演与论坛等活动。为做好筹备工作,台儿庄区制定了筹备工作方案,成立了由区委主要领导任主任的筹备委员会,区财政列支500万元经费启动筹备工作,招商引资、国内外剧目筛选、布展设计等各项工作已全面展开。(记者 王立雪)

于长海:勤于钻研的技术带头人

本报记者 刘明

原是枣庄高新区东方光源集团有限公司力缆车间挤出生产线的一名普通班长的于长海,近两年来,凭着激情和干劲,先后帮助企业完成了多项技改项目。因业绩突出,去年被推选为集团公司生产副总,今年年初,他又被市政府荣记“三等功”,被省总工会授予“山东省劳动模范”称号。

50岁的于长海是兴仁街道兴仁村人,毕业于哈尔滨工程学院。自1986年参加工作以来,一直扎根在线缆企业生产一线。工作中,他兢兢业业、尽心尽力,凭借自己所学的专业知识和刻苦钻研的精神,解决了许多产品生产过程中出现的问

题、难题,使企业获得了多项核心技术专利,改变了东方光源集团公司的传统生产模式,企业效益连年翻番。

2010年,东方光源集团接了一批订单,可是由于拉丝车间生产过程中的铜条收线排线不均,进入下道工序不能直接上框绞设备,造成生产周期延长,很多短期订单不能按时完成,一度影响了企业信誉。为尽快解决这一难题,于长海带领公司相关人员进行技术攻关,通过查资料、研究设备、结合工艺加班加点研究。20天后,终于成功完成了这项技改。新方案极大地缩短了生产时间,企业也按时保质完成了后期的订单任务。

2012年4月,广西沿海高铁急需145盘高压线缆。当时,公司车间倒条时间长,劳动强度大,人工操作无法保证,短时间内根本无法完成订单。为按时完成任务,于长海带领机修人员开始对设备进行改造,经过30多天的研究、改造,公司成功取消了倒条工序,如期完成了为广西沿海高铁生产145盘高压线缆的任务。

工作中,于长海严于律己,严肃认真。去年,挤出车间发生了一起违章操作事故,尽管此次操作因及时采取有效措施未造成严重后果,可他却毅然向集团公司递交了事故报告,除请求集团公司处理当事人外,还对

自己及其他几位主要责任人进行了经济处罚。于长海率先垂范,身体力行的态度,赢得了同事赞誉。他严把质量关,使企业出厂产品合格率达到了100%。质量提高了,信誉提升了,订单也多起来。近期,这家企业又拿到了中国铁建电气化局集团兰新铁路二线项目、兰新大西铁路项目、中铁电气化局海青铁路工程等国家重点项目的订单。

与工作不同,生活中的

于长海却是职工的“贴心人”。每逢车间员工和家属的婚丧嫁娶,他总是热心为其张罗,甚至休息时间也在忙碌。去年春节期间,车间一位职工去外地途中遭遇车祸,接到电话的他迅速连夜赶往出事地,为其垫上住院费,代为处理相关事宜。正是由于于长海这种对工作一丝不苟的精神和对同事的悉心关怀,各车间逐步形成了“领导班子齐心,职工队伍团结”的良好氛围。

与工作不同,生活中的

于长海却是职工的“贴心人”。每逢车间员工和家属的婚丧嫁娶,他总是热心为其张罗,甚至休息时间也在忙碌。去年春节期间,车间一位职工去外地途中遭遇车祸,接到电话的他迅速连夜赶往出事地,为其垫上住院费,代为处理相关事宜。正是由于于长海这种对工作一丝不苟的精神和对同事的悉心关怀,各车间逐步形成了“领导班子齐心,职工队伍团结”的良好氛围。

与工作不同,生活中的

(上接A1版)打造乡村旅游的亮点镇、示范镇。要加强领导,整合资源,形成合力,高水准策划枣庄乡村旅游新理念、高质量打造枣庄乡村旅游新品牌、高品位塑造枣庄乡村旅游新形象。

就做好当前的政府工作,张术平强调,各级各部门要充分认识下半年宏观经济形势的复杂性、严峻性和艰巨性,以良好的精神状态、过硬的工作作风、严明的组织纪律推动各项工作落实,不折不扣地完成好年初确定的目标任务。一要勇于担当、敢于负责、改革创新的精神做好工作。各级各部门要按照各自职能,加强对中央宏观政策的跟踪、研判和衔接,正视矛盾,主动担责,迎难而上,把改革发展的各项任务落到实处。二要以求真务实、埋头苦干、脚踏实地的作风促进工作。从全市改革发展的大局出发,下气力减少行政审批、减轻企业负担,下功夫提高办事效率、提高服务质量,着力打造一流的营商环境。三要以严于律己、率先垂范、赏罚分明的纪律推动工作。自觉践行中央改进工作作风、密切联系群众的八项规定,自觉服从媒体和社会的监督,自觉接受改革发展实践的考验,严明工作纪律、生活纪律,战战兢兢、如履薄冰、小心翼翼地做好各项工作,为加快枣庄提速转型、跨越发展作出不懈努力。(记者 赵充)



编织暑期网吧
“安全网”

8月1日,执法人员在一家网吧内了解情况。暑假期间,市中区公安、文化等部门的执法人员对辖区网吧内的安全设施、文明上网以及是否严格落实杜绝不成年人进入网吧等进行巡回检查整治,确保暑期网吧安全,营造一个良好的假期娱乐环境。(吉喆 刘颖 摄)

环境污染案例

坡处,致使当地环境受到严重污染,并对当地居民的身体健康和企业的生产作业产生影响。经鉴定,黄水沱和大坳口两处危险废物的处置费、现场清理费、运输费等为918315元。

(二)裁判结果

四川省兴文县人民法院一审判决、盐城市中级人民法院二审裁定认为:胡文标、丁月生明知其公司在生产过程中所产生的废水含有毒害性物质,仍然直接或间接地向其公司周边的河道大量排放,放任危害不特定多数人的生命、健康和公私财产安全结果的发生,使公私财产遭受重大损失,构成投放危险物质罪,且属共同犯罪。胡文标在共同犯罪中起主要作用,是主犯;丁月生在共同犯罪中起次要作用,是从犯。胡文标系在缓刑考验期限内犯新罪,依法应当撤销缓刑,予以数罪并罚。

据此,撤销对被告人胡文标的缓刑宣告;被告人胡文标犯投放危险物质罪,判处有期徒刑十年,与其前罪所判处的刑罚并罚,决定执行有期徒刑十一年;被告人丁月生犯投放危险物质罪,判处有期徒刑六年。

五、东营市吴某重大环境污染事故案

(一)基本案情

2011年5、6月份,被告人吴某与淄博市周村某溶剂化工厂的法定代表人胡某口头协商,由吴某以每车5000元的价格,外运该厂生产的工业废水。

2011年7月29日20时50分左右,被告人吴某驾驶一辆绿色槽罐车,向垦利街道办事处境内采集输队南侧方向行驶。在当日20:55分左右,该车在距20米处停下,确认周围环境安全后,吴某遂将车上散发刺鼻化工业气味的粘稠黑色液体倾倒至现场,东营市环保局执法人员当场拦截,并依法立案查处。

经查,被告人吴某倾倒工业废水共13车,约260吨,污染土地面积达66亩。对此,当地居民受到了难以忍受的酸臭、刺鼻化工气味的侵扰,白天不

敢开窗,即使炎热的夏天也要戴着口罩阻挡有害气味的侵袭,夜晚经常在熟睡中被熏醒,有的居民已经出现了头晕、恶心等症状,甚至诱发了哮喘、鼻炎等病症。

为了对受污染场地采取有针对性的治理措施,垦利县环境保护局从被污染场地的不同点位对地表水和底泥进行取样,分别送至科研部门对样品中的污染物进行定性、定量分析检验。检验报告结果显示,送检水样和底泥中分别检出不同程度的对人体有害的挥发性有机物、半挥发性有机物和重金属污染物。部分污染物属于有毒有害物质,对该场地及周边人群、生态环境构成威胁。经评估,治理修复费用总计7429765元。

(二)裁判结果

东营市中院一审宣判,被告人吴某、淄博市周村某溶剂化工厂事实污染行为,造成环境污染的事实清楚,证据充分。依照《中华人民共和国侵权责任法》的相关规定判决,被告人吴某、淄博市周村某溶剂化工厂赔偿原告东营市环境保护局环境污染防治损失费用7425607元,用于被污染场地的修复治理工作。

六、云南省昆明市“牛奶河”污染案

5月17日,涉案昆明东川通宇选矿厂、兆鑫矿业有限公司、东海矿业有限公司的法定代表人罗某、刘某、马某及相关责任人等8人,因涉嫌环境污染罪被依法逮捕。

经侦查查明,上述涉案三家企业通过私设暗管,将“萃取原矿石”、生产精铜矿等过程中产生的含硫化钠、砷、铅等有毒物质的尾矿水、尾矿砂等直接排放到小江,造成水体及流域土壤的严重污染。

公安部将此案列为挂牌案件,并两次派工作组赴昆明市指导督办。

七、河北省廊坊市部分电镀厂非法排放电镀废液污染环境案

5月下旬,媒体报道河北省廊坊市永清县、霸州市的部分小电镀厂污染环境问题后,公安部即派员督导当地公安机关全面排查。廊坊市公安机关对全市小电镀企业开展地毯式摸排、取证,现已查清

联通2G用户不换卡不换号 10元开启3G极速网络 更享存60得180钜惠 环保天地